
Calcular Porcientos (C)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. 2.

3. ¿Cuál es el 25% de 9.271,00 €? 4.

5. 6. ¿Cuál es el 66⅔% de 868,00 €?

7. 8.

9. 10. ¿Cuál es el 50% de 2.299,00 €?

MatesLibres.Com

¿Qué porciento de 5.814,00 € 
es 2.907,00 €?

¿849,75 € es el 15% de qué 
cantidad?

¿263,80 € es el 10% de qué 
cantidad?

¿5.542,00 € es el 66⅔% de 
qué cantidad?

¿Qué porciento de 1.443,00 € 
es 721,50 €?

¿1.272,30 € es el 15% de qué 
cantidad?

¿1.233,15 € es el 15% de qué 
cantidad?



Calcular Porcientos (C) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. 2.

50% 5.665,00 €

3. ¿Cuál es el 25% de 9.271,00 €? 4.

2.317,75 € 2.638,00 €

5. 6. ¿Cuál es el 66⅔% de 868,00 €?

8.313,00 € 578,67 €

7. 8.

50% 8.482,00 €

9. 10. ¿Cuál es el 50% de 2.299,00 €?

8.221,00 € 1.149,50 €
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¿Qué porciento de 5.814,00 € 
es 2.907,00 €?

¿849,75 € es el 15% de qué 
cantidad?

¿263,80 € es el 10% de qué 
cantidad?

¿5.542,00 € es el 66⅔% de 
qué cantidad?

¿Qué porciento de 1.443,00 € 
es 721,50 €?

¿1.272,30 € es el 15% de qué 
cantidad?

¿1.233,15 € es el 15% de qué 
cantidad?


